

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как мне делали ремонт (кухня)

Ну вот начало было положено. Следующим этапом был ремонт кухни, а вернее надо было обложить кухню плиткой. Сделав телефонный звонок Валерию что я готова к следующему этапу ремонта, мы с ним поехали выбирать плитку. Все подробности в выборе я рассказывать не буду, так как это не интересно, а начну с начала работ.

И так как с Валерием мы заключили долгосрочный контракт, то он занимался техническими вопросами и выбором бригады плиточников. В назначенный день Валерий пришел с бригадиром плиточников, для уточнения работ и начала работы. Обговорив все нюансы и подписав контракт Валерий предложил по этому поводу выпить. Они достали нарезку и дорогую водку, которую принесли с собой.

Я накрыла на стол, пригласила их на кухню, а сама пошла, прихорашиваться, всё-таки я женщина и не хочется быть перед мужчинами как курица, хотя на сегодня у меня не было ни каких планов. Мама и дочка уехали на неделю в деревню, я хотела просто выспаться т. к. всё это тяжело было для меня.

Я пошла в спальню начала прихорашиваться и решила переодеться. Когда я начала искать платье мне на глаза попался комбинезон, в котором принимала установку двери. Мне было стыдно, что я так бесстыдно отдалась трём мужчинам одновременно, двоих видела первый раз, а Валерий мой старый друг это видел и еще принимал в этом участие. Какой стыд! На этот раз я не позволю, ни чего лишнего и буду держать ситуацию под контролем. Надев платье и накрасив губы, я подошла к зеркалу и осталась довольна собой. На меня смотрела тридцативосьмилетняя брюнетка с весьма привлекательной фигурой: она не полная, но и не похожа на худосочных семнадцатилетних девочек с плоской грудью и маленькой жопой. Моё тело под стать зрелой женщине.

Красивая спина, большие сиськи с крупными сосками, слегка оттянутые ребёнком в детстве (когда-то эти штучки давали дочке молоко), ярко выраженная талия, переходящая в массивные (но до сих пор не целюлитные) бедра и, конечно, моя любимая — попка — большая, аппетитная, до сих пор упругая и плотная. Именно это шикарное тело и одевается в сексуальную одежду, от чего у каждого нормального мужика тут же твердеет между ног. Да мне никто и не дает 38 лет, максимум 25, а то и меньше.

Всё начиналось очень тривиально. Короче, сидим — выпиваем, Они накрыли скромное застолье, из двух бутылок водки и сухих закусок. После второй рюмки общение начало налаживаться, они смотрели на меня уже не скрывая своей заинтересованности, поглаживая мои ляжки взглядами. Дальше все было как всегда: банальные тосты, анекдоты, сплетни об общих знакомых и тому подобное. Постепенно мальчишечьи разговоры перешли на бизнес, политику, сотовые телефоны, машины — в общем, мне было неинтересно и я, пользуясь моментом, решила сходить в ванную. Выйдя из ванной я пошла в комнату переодеться для того чтобы лечь спать и провести парней. Но когда я разделась то вспомнила что забыла закрыть дверь в комнату. Когда я повернулась к двери то у видела что за мной наблюдает Петрович (так называл бригадира Валера), я сидела на кровати как раз напротив двери абсолютно голая и взору Петровича представилась привлекательнейшая картина. Мы встретились взглядами... Петрович смотрел взглядом подавшего самца. я подняла глаза и низ живота предательски заныл. Петрович шагнул в комнату и, на секунду задумавшись,

подошёл ко мне вплотную. Я, испуганно прислушиваясь к голосу из кухни, быстро расстегнула брюки и проглотила ещё не вставший член. Через секунду член был в полной боевой готовности. Петрович хотел было навалиться сверху, но я, находясь в трезвом уме, натянула мини-бикини и блузон, подошла к двери, прислушалась. Петрович, недолго думая, подошёл сзади и, задрав мини, вошёл в уже порядком увлажнившуюся пизду... Я только успела ухватиться за косяк двери, чтобы не вылететь из комнаты. Через минуту я кончила, а ещё через несколько секунд кончил он. Петрович вернулся и сел за стол. Через некоторое время подошла я и села рядом. Пили, говорили не помню о чём, Петрович чего-то нашептал Валере — уж не знаю чего, но они хищно улыбнулись, бросив косой взгляд на меня. Потом Петрович нырнул под стол за упавшей вилкой или ложкой и задержался. Когда он нырнул под стол, якобы что-то поднять, он протянул руку и запустил её мне между ног. Я непроизвольно раздвинула ноги, сердце бешено забило, его пальцы коснулись клитора. Валера подошёл ко мне, поднял со стула, и, запустив руки под юбку, задрал её до талии. Я стояла, не зная что делать, пытаюсь прикрыться руками в полной растерянности. Петрович успевший трахнуть меня, подошёл ко мне и положив руку на плечо, с силой надавил. Я уселась на диван и чьи-то руки повалили меня на спину. Перед глазами замелькал член, а чьи-то руки подтянули меня к краю дивана и я почувствовала, как мне раздвинули ноги и в меня вошли. Поначалу я пыталась сдерживать голос и не кричать, но меняхватило ненадолго. Рот заполнил член и стон смешался с причмокиванием...

— Как ты её сумел уболтать?

— Чё там было убалтывать... Я как увидел её бритую пиздёнку, понял сразу — любит перепихнуться! А когда сразу в рот взяла, понял — НАША.

Я от этих слов ещё больше завелась, мне захотелось, чтобы обо мне думали как о бляди и относились так же. Прекратив на секунду сосать, я стянула с себя блузон и продолжила... Меня развернули и поставили раком.

— Опа! Какая жопа!

И меня хлопнули по жопе.

— Ой, больно же! Синяк останется!

— А ты погромче, может сосед услышит.

И шлёпнул ещё раз. Я вскрикнула.

— Прогнись, сучка.

— Ну давай уже, кобель. Сколько можно трепаться...

Я сама удивилась сказанному мною. Во разошлась...

— Натуральная блядь.

И начал долбить меня. Второй схватил меня за волосы закинул голову назад. Я хотела было возмутиться, но не успела, мой рот заполнил член. Мне нравилась эта бешеная скачка, я прогибалась и подмахивала что было сил. Тот, который ебал (я извиняюсь за грубый тон, но по-другому это трудно назвать) меня сзади, зарычал и кончил. Только он отвалился, как его место занял другой и со свежими силами принялся шлифовать мою пиздёнку. Я пыталась сосчитать, сколько раз кончу, но после этой скачки мне было не до этого.

— Ну и кто ты после этого? Блядь?!

— Да, блядь, а что, тебе не нравится!? Давай отъеби эту блядь!

— Тебя это заводит?

— Да, да, давай, еби, еби...

— Похотливая блядь...

— Я кончаю...

Рот залила солёная сперма и потекла по щекам. И тут же я почувствовала как вжался тот, кто был сзади и тоже застонал, с силой сжав меня за бёдра. Я встала с дивана и между ног потекла сперма. Я подхватила одежду и побежала в ванну, стояла под струями воды и пыталась не думать о том, что произошло. Было трудно отогнать мысль потрахаться еще. После первого спонтанного захода мне захотелось экстрагантности. Я натянула чулки, одела пояс и лиф, причём выбрала самое сексуальное бельё — то, которое одевала обычно для любимого. Надела «шпильки» и вышла «к народу». «Народ» заволновался.

— Ну, кто первый?

Поставив свою ногу между ног Петровича, поглаживая свою выбритую киску рукой. В чёрных чулках, поясе и лифе я смотрелась потрясающе соблазнительно, уж за это я вам ручаюсь. Валера подошёл вплотную и взяв меня за зад и впился в губы.

— Посмотрим, как ты любишь ебаться.

— А теперь поцелуй Петровича, да покрепче!

Я нагнулась к Петровичу и начала целовать. И в тот же момент мне раздвинули ноги и всадили член. Ах, как приятно было быть блядью... Неожиданно я почувствовала как моя киска опустела, и, не успев ничего понять, вскрикнула от боли. Меня трахали в зад! Я попыталась вырваться, но крепкие руки удержали меня.

— Ты чё делаешь, скотина! Я не хочу!!!

Но было поздно. меня повалили на диван и первого сменил второй. Мне казалось, что мой анус горит огнём. Меня так вдавили в диван, что не было сил ни кричать, ни сопротивляться. Сбывалась ещё одна тайная фантазия, быть изнасилованной. Когда Валера снова вошёл в мой анус, мне даже начало нравиться и я начала незаметно для себя подмахивать. — Вы посмотрите на эту шлюху! Ей уже нравится!

— Так пусть теперь сама поработает.

Тот, кто был на мне, перевернулся на спину, а я, поднявшись с дивана, села сверху на член, ввела его себе в зад — и скачки продолжились.

— Сделаешь подарок Петровичу, дашь ему в зад!

Раздался всеобщий хохот.

— Дам, если ты его хорошенько разработаешь!

— Разработаю, будь спокойна.

— Давайте её вдвоём отымеем!?

— Как тебе предложение?

Я молча развернулась на 180 градусов и развела пошире ноги, член в попке продолжал двигаться во мне... И вот второй член вошёл в мою бритую пиздёнку! Я застонала, такого я ещё не испытывала. Меня имели ещё пять часов во все дырки и во всех позах. Когда все обессилели, я пошла в душ. Всё, на что меня хватило — это подмыться и, не раздеваясь, упасть в кровать.

Разбудил меня звонок в двери. Когда я открыла двери то на пороге стоял Петрович и два его подчинённых с инструментами.

Бригадир лукаво мне улыбнулся и вошел в квартиру.

— Ну что продолжим ремонт?

Я кивнула и провела их на рабочее место, а сама пошла в ванную т. к. попка немного

побаливала после вчерашнего. Повернувшись к зеркалу раком я посмотрев на свою задницу. выглядела как роза, распухшая и красная. Я намазала свой зад кремом.

Я позвонила на работу и договорившись с Шефом что отработаю позже пошла в спальню т. к. хотела отдохнуть после бурно проведенной ночи. Закрыв дверь в комнату я легла на кровать и уснула. Когда я проснулась на улице стемнело, в квартире было тихо, а мои руки были привязаны к быльцу кровати простынями а ноги, предварительно их раздвинув, привязаны отдельно.

Попытавшись освободиться от оков открылась, дверь в комнату и на пороге стоял улыбающийся Петрович с бутылкой водки.

— что девочка проснулась? Валера нам рассказал как тебе ставили двери, и мы так хотим. Но сделаем это лучше.

— Вы гады вместе с Валерой, вчера и так затрахали меня.

Но он меня уже не слушал, а подошел и влил мне в рот пол бутылки водки. Я мгновенно захмелела и мне стало всё равно что со мной сделает Петрович и Валера. Всё таки мне было ночью приятно. Но я ошиблась их было больше. Я лежала привязанная к кровати совершенно голая, да ещё с раздвинутыми ногами и выбритой пиздой. Теперь меня не мог поиметь только ленивый или зажавшийся. А таких в этом доме не водилось. Все четверо собравшихся мужиков были сильны, активны, а главное — возбуждены. Петрович начал первый. Он демонстративно достал из ширинки свое достоинство, показал его мне и не торопясь начал вводить. Я дернулась от первого прикосновения и попыталась избежать ввода. Но привязанной особенно не побунтуешь, и член хозяина все-таки вошел в лоно. Я застонала.

— Ничего-ничего, потерпишь! — грубо сказал Петрович и продолжил.

Через пару минут он кончил, вытащил член и вытер его и руки об одну из моих грудей. На внутренней стороне бедра, откуда только что вышел член, осталось висеть несколько капель спермы.

— Кто следующий? — спросил бригадир, засовывая член на место и застегивая ширинку.

— Да я, пожалуй! — один из столпившихся вокруг кровати плиточников снял штаны, влез на меня и стал засовывать член мне в рот. Я пыталась сопротивляться, но ничего не получалось, привязана было крепко. Мне пришлось смириться и взять его в рот. Одновременно еще один мужик занялся моим влагалищем. Он просунул внутрь палец и стал там им вертеть. А потом сменил его на член.

Когда оба парня кончили — каждый в свое любимое место, — заступили следующие. Один занялся влагалищем, другой ртом. Через полчаса я представляла из себя залитое спермой тело, на котором извивались трое, а рядом ждал своей очереди оставшийся, который пошел по второму разу.

Сперма текла рекой. Моё лицо скрывалось под маской высыхающей спермы. Оба глаза были залиты по самые края, поэтому я больше их не открывала. На простыне под влагалищем было большое мокрое пятно. Волосы спутались и слиплись. Когда кончил последний из желающих, Валера пригласил всех к столу. Тост, за ним второй, третий: Подогретые алкоголем мужчины стали вспоминать, что я все еще привязана, и можно было бы повторить! Короче, через полтора часа практически все занялись сексом. со мной В полночь Валера зашел ко мне, развязал меня и повел в ванную. Помог лечь в воду и смыть с себя сперму.

— Ну? Какие впечатления? — спросил он.

— Потрясно! — прошептала. — Это ощущение беспомощности... Чувствуешь, что тебя сейчас

изнасилуют, а сделать ничего не можешь... Потрясно!... Я кончила, наверное, раз тридцать. Никогда в жизни ничего подобного не ощущала... Это ты замечательно придумал!...

— Я все на видео снял, потом посмотрим вместе.

— На видео??! О!... Ты ж мой зайчик! Как классно!... А что это у тебя в штанишках? Ого, какой большой! Можно я его поцелую?

Тебе эти дурацкие брюки не мешают? Мне — мешают... Я беру его член в рот и начинаю сосать как кто-то подымает с колен и со всего разгона всаживает мне свой член в пизду по самые яйца, я ртом насаживаюсь на хуй Валеры так что чуть не задохнулась. Они ебут меня в два смычка наращивая темп. Трах продолжается но я развязана и свободна. Меня трахали в разных позах и разное количество мужиков одновременно, пока все не устали. У меня не было сил даже сходить в душ. Я так и заснула вся в сперме. День третий. Заключительный.

Разбудила меня возня на кухне, кто то гремел посудой. Я накинула халат и побежала в душ что бы смыть с себя прелести вчерашней оргии. Помывшись и намарафетевшись я зашла на кухню и увидела что вся бригада в сборе, а Валера с Петровичем что то взятыся у плиты. Петрович повернулся ко мне и сказал что он приготовил особый завтрак для меня, для пополнения сил. Я взяла чай и сендвичи и пошла завтракать в комнату, чтобы не мешать работать. Позавтракав я снова позвонила шефу чтобы отпроситься с работы, и когда он сказал что я буду отрабатывать в выходные у меня закружилась голова и я стала потихоньку терять сознание. Моя голова закружилась и я прислонилась в стене. Кто-то вошел, но ни сил ни желания повернуться и посмотреть кто это, у меня не было. Этот кто-то подошел ко мне сзади, и вдруг я почувствовала, как крепкие мужские руки обхватили меня за талию и приподняли. Я инстинктивно выпрямилась и оглянулась — это был Валера. Он широко улыбался и что-то мне говорил. Тут мне стало совсем не хорошо и я вся обмякла в его руках. Валерий посадил меня на низкий стульчик стоявший рядом я облокотилась на стенку и сознание покинуло меня. Не знаю сколько прошло времени, пять минут или полчаса, но открыв глаза я нашла себя в лежащем положении на диване в комнате. И тут только я сообразила в каком виде нахожусь: моя и без того короткая юбка была задрана на живот, на ногах были чулки, но трусиков на мне не было, ноги были широко раздвинуты и согнуты в коленях, жакет расстегнут и грудь полностью открыта. Я резко села, прикрыв одной рукой грудь, а другую опустила между ног. Тут моя рука почувствовала, что промежность залита скользкой влагой с характерным запахом. Это была сперма. Сперма стекала из моего влагалища по ногам и капала на простыню, на которой уже образовалось мокрое пятно. Ноги затекли и я с трудом, преодолевая боль их сдвинула.

Тут дверь открылась и в комнату вошел Петрович. Я смотрела на него полными ненависти глазами, как будто помимо моей воли вырвался крик «Сволочь, гад ты у меня за все ответишь...». Я замолкла и опустила глаза, я была в полной растерянности. Он подошел ко мне и сел на диван, я смотрела на него и ждала, что будет дальше.

Он посмотрел на меня с усмешкой, а потом провел рукой по моей ноге. Я ударила его по щеке. Тут он резко ударил меня по лицу. Удар был настолько сильный, что у меня посыпались искры из глаз и я повалилась на диван. Вот так молча и коротко он объяснил мне всю серьезность своих намерений. Я лежала, боясь пошевелиться. Он встал возле меня на колени и принялся прямо над моим лицом расстегивать ширинку джинсов. Я смотрела, мысли в моей голове перепутались и превратились в сплошной гул, мне не верилось, что это происходит со мной.

— Где я? — я не узнала свой сдавленный голос. Все с той-же усмешкой Петрович ответил — «Валера был первым, теперь моя очередь. Давай обслужи меня девочка, ты же умеешь все. Его голос был тихим и даже ласковым. Из его ширинки вывалился большой член, он еще не совсем встал и болтался как резиновый шланг.

Он взял меня за голову и притянул ее к своему члену. Головка уже коснулась моих губ. Я сжала губы, но он провел, по моей щеке своей сильной и грубоватой ладонью и я поняла, что еще одного удара мне не избежать. Что было делать? Он был значительно сильнее меня. Большого выбора у меня не было, либо сопротивляться и быть избитой и изнасилованной, либо удовлетворить похоть негодяя и побыстрее всё закончилось. Я выбрала последнее. Покорным голосом я сказала «Только давай побыстрее делай и отпусти меня», выдохнула воздух, зажмурила глаза и открыла рот... Как только я открыла рот, член сразу же вошел в него и стал проникать все глубже и глубже. Я почувствовала как он набухает и увеличивается в размерах. Вдруг член проник так глубоко, что я поперхнулась. Увернувшись, я произнесла шепотом и жалобно «Только, пожалуйста. Не надо так глубоко», и взяла в рот опять. Теперь у меня не было выхода, оставалось только подчиняться этому кобелю и я решила помочь ему, что бы он быстрее кончил и отпустил меня. Я стала обсасывать его головку, делать поступательные движения, массировать кончиками пальцев яички. Мужчина тихо стонал, член стал твердым, как резиновая дубинка, яички напряглись. Я стала повышать частоту поступательных движений, понимая что, то насколько он быстро кончит зависит теперь только от меня. Время тянулось, не знаю сколько прошло минут в этой сумасшедшей тряске. Член входил и выходил, входил и выходил, от напряжения у меня заболела шея. Я встала на четвереньки, а мужчина лег передо мной. Сменив позу, стало несколько легче. Я старалась как могла. Наконец яички начали приподниматься и мужчина напрягался все сильнее, его движения стали резче и грубее. Я уже устала держать рот настолько широко открытым, чтобы зубы не мешали движению члена. Теперь я стала помогать руками и дробить член, удерживая кончик головки во рту. «Ну давай же, давай, кончай», я заметила, что вошла в азарт и возбуждена. На кончике головки выступала жидкость, которую я постоянно слизывала языком. Возбуждение росло и я, как будто помимо воли, начала надсадно постанывать и шептать «ну давай-же, мальчик, кончай» и сама не верила, что говорю такое. Но стало уже все равно. Ну когда же он кончит?

Струя спермы ударила мне в глотку неожиданно. Мужчина застонал, напрягся и обмяк. Мой рот заполнился спермой и сперма стала стекать из открытого рта. Я стала слизывать сперму и глотать, глотать пока она не перестала выходить из члена. Наконец он закончил, я облизала головку и легла рядом на диване. Вот и все, я закрыла глаза. Кровь стучала в голове, я устала и расслабилась. Мужчина встал, застегнул джинсы и похлопал меня по бедру. «Молодец девочка, ты просто прелесть» сказал и вышел.

Нет только не это! В дверь вошли трое мужчин. Они с ума сошли! Что здесь происходит? Я вскочила на кровати, схватила подушку и закрывшись ею прижалась к спинке дивана.

Эти ребята, были все здоровые и сильные, как на подбор. Один из них подошел ко мне и забрал подушку. Я так и сидела перед ними — в чулках, без трусов и с открытой грудью. Юбку я упорно старалась натянуть до колен. На моем лице еще осталась сперма того кобеля, я ее просто еще не успела вытереть.

«А ничего девчонка» — игриво сказал один из них — «Давай милая не стесняйся». Он подошел ко мне и нажимая на плечи положил на диван. Я слабо сопротивлялась, скорее

формально. Все это уже было слишком и я смотрела на все происходящее как бы со стороны. Сбросив с себя одежду, они расселись на диване вокруг меня и стали откровенно лапать руками. Они хватали меня, кто за грудь, кто за бедра. Наконец один из них бесцеремонно поставил меня раком и вставил член во влагалище. Я закрыла глаза, расслабилась, будь что будет, мне уже все равно.

Второй взяв меня за подбородок, приподнял мою голову и я послушно открыла рот. Член вошел в рот и стал медленно ходить взад и вперед.

Это было мучительно долго и в то же время возбуждающе. Они трахали меня как хотели. Сначала, они пустили меня по кругу, а потом стали развлекаться по полной программе. Они ставили меня на колени и заставляли сосать и драть их члены, а потом глотать сперму, насиловали в задний проход, причиняя невероятную боль.

Это продолжалось пол ночи. Особенно было больно от члена в заднем проходе, и мне приходилось терпеть. Три члена входили в меня и мучили мое тело. Я стонала и кричала, мне было больно и приятно одновременно. Я чувствовала себя полной сучкой. Я сосала член и выпячивала зад, лизала яички, я просила их оставить меня и тут же подставлялась. Я была в полном экстазе. Я была женщина, блядь, шлюха, я была...

Бешенная тряска продолжалась, я была в какой-то невероятной позе, пытаюсь подставиться всем. Конец приближался, я чувствовала это по учащенным и огрубевшим движениям их сильных тел. Они проникали в меня, я обессилела и стонала. Я кончала, я кричала — «Мальчики, милые давайте, берите меня трахайте». Перед моим лицом я видела только яйца того кобеля который трахал меня в рот. Они уже стали приподниматься к корню члена. Сейчас он кончит, я неистово сосала его член, а он бешено ходил вверх и вниз. Наконец он кончил и я глотала его сперму. Когда он попытался вынуть член из моего рта я слегка прикусила его зубами, мне почему-то не хотелось его отпускать. Он ударил меня по щеке и я отпустила.

Сознание покидало меня и возвращалось. Наконец это закончилось. Я лежала раскинув ноги и руки. Юбочка на мне была порвана, чулки сползли до колен. Сперма текла из влагалища, по бедрам и лицу. Я была без сил... Так продолжалось до вечера, кто то работал а свободные от работы трахали меня то в одиночку, то по очереди, то все вместе. Как это закончилось я не помню т. к. Петрович влил мне какой то жидкости в рот и у меня было всё в тумане. Утром разбудил меня Валерий. Он сказал чтобы я приняла работу. Что я незамедлительно сделала и пошла в душ, мыться. Валерий вручил мне свёрток и сказал что это сюрприз. Когда я посмотрела в пакет то обнаружила там деньги и три видеокассеты.

— что это? Спросила я.

Он ответил что я хорошая девочка, ребятам очень понравилась и они решили сделать 50% скидку за работу. А кассеты это запись моего ремонта в подлиннике.

Работой я осталась очень довольна и поблагодарила Валеру отпадным минетом. Теперь мне предстояло отработать прогулы на работе и идти к шефу на ковёр. Но это уже другая история о которой расскажу в следующем рассказе.